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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

Samedi 19 Septembre – Armée du Salut Paris 13. 

 

 
 L’Assemblée Générale est présidée par Monsieur Oumar DIA, Président du Comité Parisien de 
Basket-ball (CPBB).  
 
En présence de Monsieur Jean Pierre SIUTAT : Président Fédéral. 
 
 
1/ OUVERTURE PAR LE PRESIDENT  
 

a) COMPTE-RENDU DE LA COMMISSION DE VERIFICATION DES POUVOIRS  
 

Alain Savigny :« Mesdames et Messieurs, en exécution de la mission qui m’a été confiée, je vous 
présente mon rapport sur la vérification des pouvoirs » : Conformément aux dispositions de l’ar-
ticle 15 et 16 des statuts du Comité Parisien de Basket Ball, l’assemblée générale, pour délibérer 
valablement, doit être composée des Présidents des Associations et des licenciés individuels, re-
présentant au moins la moitié des licenciés dont disposent ces associations :  
Nombre d’Associations : 510  
Nombre de licenciés individuels : 7 
Nombre de licenciés au 30 avril 20120 : 6891  
Quorum exigé : 3446  
Nombre de voix présentes ou représentées : 6309 
Le quorum est atteint, je déclare valable les délibérations de l’assemblée générale du Vendredi 14 
juin à la mairie du 20ème.  
 

b) INTERVENTION DU PRESIDENT FEDERAL 
 
Le Président Jean Pierre SIUTAT rappelle que le contexte social a évolué. La consommation du 
sport est différente. 
Les CD, LR, Fédérations sont les opérateurs historiques, ils vont être désormais soumis à la con-
currence. C’est pourquoi la FFBB doit évoluer. 
Par délégation ministérielle, la FFBB prépare les championnats, compétitions internationales, avec 
obligation des Jeux Olympiques, ainsi que l’animation des territoires. La société évoluant, les li-
cenciés peuvent décider de ne plus venir aux clubs et de pratiquer le basket autrement. Soit on 
baisse les bras, soit on se relève en proposant de nouvelles pratiques et de nouveaux moyens. 
Le club doit être un lieu de vie, de vivre ensemble. La FFBB a créé le  club 3.0. Il y a une appétence 
pour le 3X3 devenu discipline olympique. La Mairie de Paris souhaite rénover les Play grounds. 
 
Vivre Ensemble, Basket Santé, Inclusif… les clubs peuvent s’y retrouver. 
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Puis la pandémie est arrivée, entraînant une « saison blanche ». Ce n’était peut être pas la meil-
leure solution mais il fallait faire une proposition. Il y a eu des recours engagés par les clubs, la 
FFBB les a gagnés. Beaucoup de clubs s’en sont sortis. 
S’en est suivi le déconfinement. La FFBB a pris le leadership des sports collectifs et a proposé des 
protocoles de reprises, pro, performance et amateurs. 
La FFBB a crée un fond de « retour a u jeu » de 2 millions d’euros dont 1 million pour les clubs, 
500 000 pour les Ligues régionales et Comités départementaux et 500 000 ^pour les Ligues pour 
l’achat de terrains 3X3. 
La FFBB travaille sur le retour à la compétition. IL faut faciliter le retour au jeu surtout au niveau 
départemental. 
Il va falloir adapter les championnats et s’adapter aux modes dégradés qu’on va vivre toute la 
saison. 
Le retour à la compétition dépend de trois acteurs : 

• Le Préfet 

• Les Collectivités Locales 

• Les Equipes visiteuses et recevantes (selon le nombre de cas covid) 
On est donc obligé d’organiser des règles : Mise en place de listes de 7 joueurs majeurs, s’il en 
manque 3, possibilité de report des matchs. 
Le Président demande à être vigilant sur l’évolution des licenciés (une baisse du nombre de 
 licenciés est constatée) et de ne pas engager certains actions si on n’est pas sur d’aller au bout..   
 
Questions posées : 
Le Président du CD : «  que doit faire un comité pour les clubs qui ont des dettes » ? 

• Pour les clubs « spécialistes » du non paiement, que l’on retrouve chaque saison, le CD 
doit être rigoureux, les avertir et les exclure. 

• Pour les clubs qui rencontrent des problèmes passagers de trésorerie, il faut faire 
preuve d’intelligence et accepter des chèques à encaisser, à échelonner. 

La FFBB est-t-elle interrogée dans les décisions concernant le covid ? 

• La FFBB n’arrive qu’après les instructions gouvernementales 

• Chaque sport s’adapte individuellement aux instructions. 

• On travaille ensuite  ensemble avec les réseaux territoriaux pour sensibiliser. 
Que fait on pour les entrainements et matchs si un cas contact 

• Il fau faire preuve de bon sens pour tout ce qui n’est pas écrit. 
Jean Pierre SIUTAT souhaite une bonne Assemblée Générale. 
 

c) APPROBATION DU PV AG 2019 
Approuvé à l’unanimité. 

 
d) INTERVENTION DE MONSIEUR Oumar DIA, Président du CPBB  

 

 

Introduction 
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Mandat 2016-2020 

Monsieur Le Président de la FFBB 

Mesdemoiselles, Mesdames, Messieurs les représentants des groupements sportifs 

Nous voilà réuni ce matin dans une situation exceptionnelle. le contexte actuel et la crise vécue par le 

mouvement sportif ont démontré que la dimension citoyenne et sociale revêt un caractère essentiel. 

Il est toujours difficile de se projeter dans le futur lors d'une assemblée élective. C'est pourquoi, je vous 

propose d'effectuer un bilan des actions menées lors de ce mandat.  

Quand nous avions été réélu en 2016, l’ambition était de rénover et de développer notre sport à Paris. 

Au préalable, un état des lieux a été effectué afin de mettre en lumière les axes de progression et les 

moyens à mettre en œuvre afin d'atteindre nos objectifs.  

Nous avions proposé plusieurs axes de développement et en ce jour d’Assemblée Générale constatons 

que la plupart des objectifs ont été atteints et même dépassés. Nous pouvons citer l’exemple de 

l’essor, sur notre territoire, de la nouvelle discipline olympique qu’est le 3x3. 

ASSURER UNE MEILLEURE GESTION DE NOS CHAMPIONNATS AFIND E FACILITER LE TRAVAIL DES 

CLUBS 

Développement des catégories U11 et U9 en lien avec les clubs, en tenant des secteurs géographiques 

et en banalisant certaines dates. 

Améliorer la gestion des arbitres. 

STRUCTURATION DES CLUBS 

Mise à disposition des clubs d’outils (conseils méthodologiques) 

Accompagner la création d’emplois (aide à l’embauche, convention collective …) 

ANIMER TOUS LES BASKETS A PARIS 

Mise en place d’un créneau mensuel et proposer des évènements pour le 3x3 

Loisirs seniors 

Dynamiser le lien avec le scolaire 

 

 

Les axes prioritaires du mandat 
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PROMOUVOIR NOS PROJETS ET NOTRE SPORT AUPRES DES PARTENAIRES INSTITUTIONNELS 

Poursuivre les relations avec la Mairie de Paris pour avoir plus de soutien pour les clubs 

Développer d’autres camps pendant les vacances scolaires 

Appuyer les demandes de créneaux nocturnes et de créneaux les weekends   

  

PROMOUVOIR NOS PROJETS ET NOTRE SPORT AUPRES DES PARTENAIRES INSTITUTIONNELS 

Poursuivre les relations avec la Mairie de Paris pour avoir plus de soutien pour les clubs 

Développer d’autres camps pendant les vacances scolaires  

COMMISSION TECHNIQUE 

Développer la formation et la détection du jeune joueur 

Camps d’entraînement mensuels pour les U11 et U13 

Animation des réseaux référents des entraîneurs des clubs 

Accueillir tous les entraîneurs souhaitant une formation 

COMMUNICATION/PROMOTION 

Le site 

Lancement du nouveau site du comité « basket75.com » 

Réseaux sociaux 

Une animation dynamique sur facebook, instagram et twitter 

Remerciements 

Aux élus qui nous ont accompagnés pendant ces quatre dernières années et qui, par convenance 

personnelle, par impossibilité de concilier activité club et activité comité ou tout simplement par 

lassitude, ne souhaitent pas poursuivre l’aventure . . .  

Aux élus qui nous ont accompagnés pendant ces quatre dernières années et qui acceptent de continuer 

l’aventure.  

Aux bénévoles du Comité pour leur implication dans la réussite de nos projets et dans la gestion du 

quotidien . . .  

Aux employés du Comité pour leur implication et leur contribution au quotidien.  

Il est également important de remercier nos différents partenaires :  

• La Mairie de Paris,  
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• La FFBB 

• LA LIFB 

• Les groupements sportifs 

Voilà exposés en quelques mots 4 saisons vécues intensément par vos élus qui sont et resteront à votre 

service. Un remerciement particulier à Alain Savigny, notre président d’honneur qui n’a ménagé aucun 

effort pour la bonne marche du comité, 

il faut toutefois se projeter vers notre futur proche. Le futur proche pour vous dirigeant, c'est d'intégrer 

dans votre quotidien la formation Je n'insisterais jamais assez sur le fait que la formation de cadre 

permettra de faire évoluer vos structures. Plus de formation = plus d'entraîneurs = plus de qualité dans 

le jeu des équipes et surtout plus d'attractivité.  

Plus d'arbitres, c'est l'assurance de vivre tranquille, d'être en conformité avec le règlement fédéral et 

surtout d'éviter d'être confronté aux pénalités.  

Le futur proche pour vous dirigeant, c'est également le fait de pérenniser vos structures. Pour ce faire, 

il est indispensable d'aller de l'avant, de mettre en place une structure efficace et conviviale. 

Je vous le rappelle, si vous avez des difficultés, si vous avez besoin d'aide, contactez-nous. Nous avons 

vocation d'être sur le terrain et d'être proche de vous.  

En conclusion, je souhaite ardemment que dans notre futur proche, les relations clubs - Comité 

tendent vers l'excellence, et ce, quelles que soient nos divergences qui ne doivent être que 

temporaires, quel que soit l'éloignement, quelles que soient la pression imposée par le niveau de jeu. 

Il est impératif pour avancer ensemble, d'avoir une ligne directrice ==> la pérennisation et l'évolution 

de vos structures en partenariat avec votre Comité Parisien. 

Pour finir, en cette période exceptionnelle, à cause des dispositions sanitaires qui n’arrêtent pas 

d’évoluer, nous resterons particulièrement attentifs et à l’écoute pour vous transmettre toutes 

informations à temps réel. 

 
2/ CONSULTATIONS  A DISTANCE 
 
Les clubs ont été consultés. Ils ont répondu OUI à la majorité aux questions posées : 

• Acceptez vous de proroger le mandat des délégués préalablement désignés pour l’AG  
de la FFBB qui s’est tenue en octobre 2019 à VITTEL jusqu’à la fin de l’AG ordinaire de 
la FFBB qui devrait se dérouler au Touquet le 17/10/2020 ? 

• Acceptez vous de reporter l’AG élective initialement prévue le 19/06/2020 au 
19/09/2020 ? 

• Acceptez vous de reporter le mandat des 18 membres du CD afin que ceux-ci mènent 
leurs missions jusqu’à l’AG du CPBB ? 

  
3/ VOTE SUR LES MODIFICATIONS STATUTAIRES 
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Les modifications statutaires ont été présentées lors de l’AG de la saison dernière  

Ils sont adoptés à l’unanimité. 
 
4/ VOTE POUR LA DESIGNATION DES DELEGUES A L’AG ELECTIVE DE LA FFBB 
 
 Deux candidatures ont été déposées : 
- Mr Oumar DIA 
- Mr Alain SAVIGNY 
 
Ces deux candidats sont élus à l’unanimité. 
 
5/ RAPPORT MORAL DU SG ET DES COMMISSIONS  
 

Tous les rapports ainsi que le règlement sportif de la saison 2020/2021 vous ont été  
envoyés. 
 
Ils sont adoptés à l’unanimité. 
 
6/ 1er TOUR DES ELECTIONS 
  
Sur 18 postes au Comité Directeur, seulement 14 candidatures. Le Président propose un vote à 
main levée. 
Sont élus à l’unanimité : Jeanne BESSE, Julie CARON, Al CISSE, Didier CLAUDE, Christelle  
COULEUVRE, Oumar DIA, Bruce FORTASSIN, Delphine GERMAIN, Mandiaye NDIAYE, Marilyn 
 ORLANDINI, Isabelle PELAH WOMEN, Dominique PROVILLE, Cindy PRUVOST, Florence  
STIEVENART. 

 
7/ RAPPORT FINANCIER et budget 2020/2021 
 

a) Présentation du rapport financier 
 

Conformément à la loi et aux statuts, nous vous avons réunis en Assemblée Générale, afin de vous 
rendre compte de la situation de l’association Comité Parisien de Basket Ball pour l’exercice clos 
le 30 Avril 2019 et de soumettre à votre approbation les comptes annuels dudit exercice.  
 
 
Les comptes annuels ont été établis d’après la même méthode que l’année précédente soit :  
- continuité de l’activité  

- indépendance des exercices  

- permanence des méthodes  

 
Le résultat s’élève pour l’exercice clos le 30 Avril 20120 à  - 2647 € 
Le total bilan s’élève à 414 977, total des ressources : 394 873.  
 



 

  

 

 

 

 
 

   : 01 53 94 27 90 
Fax : 01 53 94 27 92 

Comité Parisien de Basket Ball 
117, rue Château des Rentiers BP 118 

75623 PARIS Cedex 13 
contact@basket75.com - www.basket75.com 

On a provisionné 30 000 euros d’impayés. La plupart des clubs a réussi à régler leurs dettes. On 
travaille avec intelligence avec les clubs pour les accompagner. 
 

b) Intervention du vérificateur au compte 
En l’absence de Denis Cimen, vérificateur au compte, Alain Savigny lit le rapport du vérificateur 
aux comptes qui atteste de la régularité et de la sincérité des comptes qui vous ont été présentées 
ce jour. 
 

c) Vote sur le rapport financier et quitus au trésorier 
- Adoptés à l’unanimité  

 
d) Présentation et vote sur le budget 2020-2021 

 
L’embauche d’une 3ème salariée à temps plein à partir du 1er septembre 2020 entraîne une  
augmentation de la masse salariale. D’où une baisse du nombre d’intervenants  et des 
 défraiements sur la Commission Technique. 
Le budget est adopté à l’unanimité. 
  
 
8/ ANNONCDE DU NOUVEAU PRESIDENT DU CPBB  
 Les élus au comité directeur se retirent afin d’élire un nouveau président. 
Oumar DIA est élu Président du CPBB. 
 
 
9/ REMERCIEMENTS  / CLOTURE 
 
Le Président du CPBB remercie les clubs et les élus  de leur présence et de leur confiance. 

 

Le Président : Oumar DIA 

 

Le Secrétaire Général : Mandiaye NDIAYE 

 

 

 

  

  

Paris, le 05 octobre 2020  
   
  

OBJET : attestation d’inscription à la formation  « Animateur »  
  

  

Madame, Monsieur,  
  

Par ce courrier, nous attestons que la licenciée Yvette ADRIAANS est inscrite à la formation Animateur 

et Initiateur organisée par le Comité Parisien de Basket pour la saison 2020/2021. Fait pour valoir ce 

que de droit.  
  

  

  

  

Président               
Oumar DIA                

             
  

 
  

     
     

    

      :  01 53 94 27  90   
Fax : 01 53 94 27 92   

  


